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OEMA A

AITANT

Al.  Opopdc ogi. 13 yxoiikd BLBM

A2.

A3.

Ad4.

AmodelEn oel. 28-29 X 5 Biplio

1. A

2. A

3. X

4. A

5 X

1. Av limf(x)=¢ 1ot lim(f(x)) =¢

2. (nu2x)'=ovv2x-2

3. (F(x)-9(x))'=f'(x)-9(x)+f(x)-g'(x)= ...

4. Mo ovvaptmon T ue medio opiopod A, Aéue 6t mopovolaler Tomikd

Méyioto ot0 X, € Adtav f(X)<f(x,).

TA OEMATA ITIPOOPIZONTAI I'TA AITOKAEIXTIKH XPHXH THX ®PONTIZXTHPIAKHX MONAAAX

XEAIAA: 1 ATIO 5
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OEMA B

B1.
leirol f(x)=-3
lem f(x)=0
leig f(x)=-1

B2.

H f dev eivar cuveync oto 2 yiati dev opiletar o £(2).

2TOVG TOTOVG
(f+9)'(x)=f'(x)+g'(x)

(F—g) () = () -g'()
(£.0)'00 = F'(x).000) + %@
Gj,(x):f'(x).g(x)—f y

X

AvtikaOioto to 1\ kot Ppioko :
(f+9)®=1

(f-9)®=5

(f.9)'@M) =8

o
9

Yroroyilm v mopdywyo
h'(x)=[f(9(x)]'= f'(9(x)).9'(x)

Kot avtikaBiotoviag X=2 Bpiokovpue
h'(2) =-3

TA OEMATA ITIPOOPIZONTAI I'TA AITOKAEIXTIKH XPHXH THX ®PONTIZXTHPIAKHX MONAAAX

XEAIAA: 2 ATIO 5
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JE
[ E| A" ®ATH
OEMA T
I'l. Oonpénel —2X> —4x+6>0.
—2x*-4x+6=0  A=(-4) -4-(-2)-6=16+48=64
A+8_ 5
y _—(—4)ix/6_4_418_ 4
o 2(=2) -4 4-8 _,
—4
X | —o0 400
-3
2 - -
—2X° —4X+6 <\/\\>Q w ')
Apa A, =(—3,1) . @@/\2
I2.
o x-(x—l)-\/—2x2—4x+6

limf(x)=lim =lim =
1 L J_Ix —Ax+6 =2 —AX+6 - —=2X: —4X+6
x-(x—l)-\/—2x2 —4x+6

x-(x—l)-\/—2x2 —4x+6 i
=lim
-2x° —4x+6

x—1

:Iirr11 .
- (\/—2x2 —4x+6)

X-\N-2x*—4x+6  1-0 0o
2.4

:“mx-(x—l)-\/—ZXZ —4x+6 lim
—2-(x—1)-(x+3) =t —2-(x+3)

I'3.  ’Eyovpe vroAoyicel 6to mponyoOUEVO EPMOTNLLL
Iirrl1g(x) = Iinl1f(x) =0
g (1) =0 (And tov 2° KAGS0)
[Mopatnpd Ot |irT11g(X) = g(l) =0. Apa n g(x) givon cuveyng oto X = 1

XEAIAA: 3 ATIO 5

TA OEMATA ITIPOOPIZONTAI I'TA AITOKAEIXTIKH XPHXH THX ®PONTIZXTHPIAKHX MONAAAX




OMOXIIONAIA EKITAIAEYTIKQN ®PONTIETQN EAAAAOX (O.E.®.E.) - ETANAAHIITIKA OEMATA

QEfl ™ ENMANAAHIITIKA OEMATA 2019 E 3.ME}3T(a)
o3 A’ ®ATH -
OEMA A
Al.  Emedn n ypoaewn mapdotaon tépvel tovg Goveg ota onpeio A(2,0) kot
B(6,0) woybovv
f(2)=0 —2*+a2-p4=0 a=8
<, & e &
f(6)=0 —6°+a6—- =0 p =12
A2. X170 didotnuo. (—00,4]11 f elvon yvnoimg advéovoa kat oto ddotnua [4,+00)n
f givon yynoing ebivovoa.
A3. Bpioko v tapdymyo :

f'(x) = (-2x* +8x—-12 +8
H e&iomon epantopnévieoto’/A(2,0) eivou:
y=1'2) -x+

y=4x+Kk
Avtikafiotdvrog tetaypéveg tov A(2,0) , 0=4x2+k , apa k=-8
y=4x-8
Oupota oto B(4,4) éxovpe

y=1'(4).x+ u

y=0-X+u

y=u
Omnov p=4
Apa y=4

TA OEMATA ITIPOOPIZONTAI I'TA AITOKAEIXTIKH XPHXH THX ®PONTIZXTHPIAKHX MONAAAX XEAIAA: 4 ATIO 5
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A4.

X—2 x? -4

X—2

. [—xz +8x—12 (—2x+8)2 —16}
lim + -

_ “m_(x—Z)(—x+6) . (—2x+8—4)(—2x+8+4)} _
x=2| (x=2) (X=2)(x+2)

lim (_X+6)+(—2x+4)(—2x+12)}:

X2 (X=2)(x+2)

= |X|_r)r2] _(—X+6)—%:| =

2(-4+12)
2+2

=(-2+6) -

TA OEMATA ITIPOOPIZONTAI I'TA AITOKAEIXTIKH XPHXH THX ®PONTIZXTHPIAKHX MONAAAX

XEAIAA: 5 ATIO 5
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